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Connection with hexagonal head Shelf / Ripiano
bolts / Collegamento con bulloni a

Screws for fixing the
testa esagonale

handle / Viti per il
fissaggio della maniglia.

Frame (has holes on the
underside) / Telaio (con fori
sul lato inferiore)

R
:/— Shelf / Ripiano

Pair of fixed wheels /
Coppia di ruote fisse

4 uprights /
Pair of wheels with brake / 4 montanti
Coppia di ruote con freno
Uprights and shelves g
(connection with cross
head screws) / Screw / Piastra
1 2 Montanti e ripiani
° ° (collegamento con viti a
croce)

Screw the handle together with
the shelf /\Avvitare laimaniglia
insieme al ripiano

Handle / Maniglia

The swivel wheels should be placed on
the same side as the handle / Le ruote
piroettanti devono essere posizionate

sullo stesso lato della maniglia

Assembly instructions:

1. Attach the wheels to the frame, the pair of fixed wheels should be placed on one of the short sides and the pair of swivel wheels on the corresponding side. Use the
hexagon head screws to connect them.

2. Mounting of the uprights. Use the hollow-head screws to attach the uprights to the shelves. Attention! Do not connect the shelves to the 2 connection holes on the handle.
3. Insert the handle (See figure 3.)

Technical Data

Product Size: 750*350*750 (mm)

Istruzioni di montaggio:

1. Fissare le ruote al telaio, la coppia di ruote fisse deve essere posizionata su uno dei lati corti e la coppia di ruote girevoli sul lato
corrispondente. Per collegarle, utilizzare le viti a testa esagonale.

2. Montaggio dei monta_nt_i. Per fissare i montanti ai ripiani, utilizzare le viti a testa cava. Attenzione! Non collegare i ripiani ai 2 fori di SCAN ME
et 1a manigha (vedere igara 3. i el
Dati tecnici

Dimensione del prodotto : 750*350*750 (mm)
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Zelyog otabepwv
Tpoxwv/

[Boiika puKkcupaHu
Konena

Zelyog TpoxwV pe dpévo /
[lBoiiKa Konena cbe cnnpayka

OLneplotpedduevol tpoxol
Ba mpéneL va
tonoBetnBoulv otnv (Sla
TAEUPA UE TNV XelpoAafn /
BbpTAwwmTe ce Konena
TpsbBa Aa ce NOCTaBAT OT
CbLLATa CTPaHa KaTo
ApbHKKaTa

0d&nyieg ouvappoAoynong:

SUvbeon pe Bideg e€aywvikng

kedpalrg /Cebp3BaHe ¢ 6onToBE C
LWeCcTobrb/Ha rnasa

MAaiolo (AtaBétel omég otnv
Kdtw TMAEUPA) / Pamka (c oTBOpU
OT A0J/IHaTa cTpaHa)

L.

Bibwote tn xepohaBn
uadi peto padt /
3aBwiiTe ApbKKaTa
3aeaHo’c padra

Xetpohafn'/ OpbKKa

4*0pBootdteg / 4 cTONKK

PadL / PadTose
Bideg yLa tn otepéwon
™G xewporaprg /
BuHTOBE 3a 3aKpensaHe

Ha ApbXKKaTa

>

=

R
| —Padi/ Padrose

OpBootdreg kat padra
(oUvéeon pe Bideg kedahng
otaupou) / CToitku u padrose
(cBbp3BaHE

C BUHTOBE C KpbCTOCaHa rn1asa)

Blbwote / PadTose

1. Zuvbéaote TOUG TPOXOUG He TOo TMAaioLO, To {eUyog oTabepwv TpoXwV Ba TpEmeL va TomoBeTnBel otV pia amo Tig Hikpol UKoug MAEUPEG Kal To {eUYOG
nieplotpedOpEVWY 0TV avtiotolyn MAeUPd. Mo tnv cUVEEGN TOUG XPNOLUOTIOLAOTE TIG E€AYWVLKNG KEPAANG BiSeG.

2. TomoBétnon twv opbootatwv. Xpnaotpomnotiote Tig Bibeg pe tnv koikn kedadn yla va ouvdEoete Toug opBootdreg pe ta padia. Mpoooxr! Mnv cuvdéoete ta padia
oTLG 2 OTtéG oUVEEDNG TNG XELPOAAPBAG.

3. TomoBetnote TNV xelpolaBn (BAéme ewdva 3.)

TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

ALooTACELG TIPOTOVTOC:

750%350*750 (mm)

WHCTpyKUUK 3a crnobssaHe:

1. MpukpeneTe KonenaTa KbM pamkaTta, KaTo YNGTbT HENOABUNKHM KoNena TpsabBa Aa Ce NOCTaBM HA efHa OT KbCUTe CTPaHU, @ YUDTHT BbPTALLM Ce KO/leNa - Ha CboTBeTHaTa
cTpaHa. M3nonsBaiite BUHTOBETE C LIECTOCTEHHA rN1aBa, 33 A4a ' CBbpKeTe.
2. MoHTUpaHe Ha cToWKuTe. M3non3saliTe BUHTOBETE C KyXa [NaBa, 3a Aa NPUKPenuTe CTonKkuTe Kbm padroseTte. BHUMaHue! He cebp3BaliTe padroseTe KbM 2-Te CBbP3BaALLM

OTBOpPa Ha ApPbXKKaTa.

3. MocTaBeTe ApbiKKaTa (BuxTe durypa 3.)

TexHUYecKu AaHHU

Pasmep Ha npoayKTa :

750*350*750 (mm)
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Conectare cu suruburi cu cap
hexagonal / Spoj s maticama

heksagonalne glave %
Cadru (cu gauri

pe partea inferioara) /

Okvir (s rupama na

donjoj strani)

Raft / Polica

Vijci za pri€vrscivanje rucke

Raft / Polica
Pereche de roti fixe /

Par fiksnih kotaca

Pereche de roti cu frana /
Par kotaca s ko¢nicom

4 stalpi /
4 uspravna stuba

Stalpi si rafturi (conectare cu
suruburi cu cap incrucisat) /
Uspravna stuba i police (spoj s
kriznim vijcima)

Tnsurubati manerul
impreuna cu raftul /
Zavijte rucku
zajedno s policom

Maner /Rucka

Rotile pivotante trebuie
sa fie plasate pe aceeasi
parte cu manerul /
Okretni kotaci trebaju 3. €4,
biti postavljeni na istu
stranu kao i rucka

Instructiuni de asamblare:

1. Atasati rotile la cadru, perechea de roti fixe trebuie sa fie plasatd pe una dintre laturile scurte, iar perechea de roti pivotante pe partea corespunzatoare
Utilizati suruburile cu cap hexagonal pentru a le conecta.

2. Montarea stalpilor. Utilizati suruburile cu cap gol pentru a fixa montantii la rafturi. Atentie! Nu conectati rafturile la cele 2 orificii de conectare de pe
maner.

3. Introduceti manerul (a se vedea figura 3.)

Date tehnice

Dimensiunea produsului: 750*350*750 (mm)

Upute za sastavljanje:
1. Prikljucite kotace na okvir, par fiksnih kotaca treba biti smjesten na jednoj od kratkih strana, a par okretnih kotaca na odgovarajucoj strani. Upotrijebite
vijke s heksagonalnom glavom za njihovo povezivanje.

2. MontaZza okvira. Upotrijebite vijke s Supljom glavom za pricvrséivanje okvira na police. Pozor! Nemojte povezivati police na 2 spoja na rucki.
3. Umetnite rucku (Pogledajte sliku 3.)

Tehnicki podaci

Velicina proizvoda: 750*350*750 (mm)

3
FKo

Suruburi pentru fixarea manerului /



Osszekotés hatszoglet(i

Par rogzitett kerék

Fékkel ellatott
kerékpar

Csavarozza 0ssze a
fogantyut a polccal
Fogantyu
A forgd kerekeket a
fogantyuval azonos oldalra
kell helyezni
a fogantyuval

Osszeszerelési utasitas:

fejli csavarokkal
Vaz (aljan
lyukakkal)

4 fuggdbleges tarto /

Allvanyok és polcok
(kereszt
fejii csavarokkal)

Polc

Csavarok
a fogantyu rogzitéséhez

R
l— Polc

N

Csavar

1. Rogzitse a kerekeket a kerethez, a rogzitett kerekek parjat az egyik rovid oldalra, a forgd kerekek parjat pedig a megfelel6

oldalra helyezze. A rogzitéshez haszndlja a hatlapfejli csavarokat.

2. Az allvanyok felszerelése. Az allvanyokat az tireges fejl csavarokkal rogzitse a polcokhoz. Figyelem! Ne csatlakoztassa a polcokat

a fogantyun talalhatd 2 csatlakozé lyukhoz.
3. Helyezze be a fogantyut (Idsd a 3. abrat).

Miiszaki adatok
Termék mérete:

|750*350*750 (mm)
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